

焦點  
陳水扁表示關切  
巨蛋落點可能生變

3 版

政治 不喜歡媒體攝影  
總統女兒發脾氣

4 版

11 國際 南非富商圓夢計畫  
八億美元重建鐵達尼號

9 G M P

25 經濟 懷疑受檢銀行經濟犯罪  
周華健衣索比亞歸來  
有莫大的震撼與不解

21 立委首度調閱金檢報告

# 金大中：兩韓峰會一定有進展

後天與金正成在平壤會談 分道55年首度峰會

金大中稱將開啟歷史新頁

【本報綜合漢城九日外電報】南韓總統金大中今天矢言，在下周與北韓領袖金正日的歷史性峰會中「取得進展」，並開啟歷史新頁。

青瓦台發言人朴凌暉等說，金大中在內閣會議中表示：「我重要性說：『南北韓領袖將在

大中內閣會議中表露出：『我重要性說：『南北韓領袖將在

大中內閣會議中表露出：『我重要性說：『南北韓領袖將在



【記者彭威晶、凌鳳君、李玉梅／台北報導】陳水扁總統與呂秀蓮副總統之間的話題，有熱度升高的趨勢。呂秀蓮昨天上午稱陳總統找她「扮黑臉」，總統府昨晚發布新聞稿否認，並不認同這個言論，由總統府發布新聞稿駁斥。

呂秀蓮昨天應邀在第五屆婦女國是會議上致詞，她說陳總統英明，找她當副手，「扮黑臉」（但陳總統

運作經驗中幾乎前所未見）。

在總統府發布新聞稿後，副總統辦公室則解釋說，呂副總統在這項為主體的會議上講述這段「黑臉說」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，呂副總統完全尊重。

說法絕非事實，也不符合憲政體制的規範。呂副總統昨在一個致詞中稱讚總統英明，找她當副手「扮黑臉」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，呂副總統完全尊重。

由於連日來總統府、行政院上講述這段「黑臉說」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，任何有關前述範圍的政策指示或談話，完全以總統完全尊重。

總統府發言人呂秀蓮指出，陳總統英明，找她當副手「扮黑臉」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，任何有關前述範圍的政策指示或談話，完全以總

統完全尊重。

由於連日來總統府、行政院上講述這段「黑臉說」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，任何有關前述範圍的政策指示或談話，完全以總

統完全尊重。

由於連日來總統府、行政院上講述這段「黑臉說」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，任何有關前述範圍的政策指示或談話，完全以總

統完全尊重。

由於連日來總統府、行政院上講述這段「黑臉說」，其實是半开玩笑的性質；對新聞稿指稱總統職權不容分割，任何有關前述範圍的政策指示或談話，完全以總

統完全尊重。

# WTO入期會同兩岸持支美

開召底月九望可稱義信林議會組小作工次一後最

【記者林義信／林義信】開召底月九望可稱義信林議會組小作工次一後最

【記者林義信／林義信】開召底月九